W L7 WX
ilouds Lo guasmo €Y g 35 o B5lg = «F» 4y 35 )
oS celid = plopmly > &4y 55
o i 51 A > &35
S sleo 9 005 b = a1 iy
(25 5 = ejly (Fxo— @33k arly) (15 2 LblLb)
i 3o 4z ol 51 Sl B ol JBB o> 390 = €I 49 35 Y
el 512 532 98 o TP 3590
Ko 48 g & yro g ywilo 31 Y19 haw 31 (5,510 ,95 0 2P 3550
(25 55 = o]l (Sxo — 3319 ) (3135 2 LbLL)
W23 20 €5yl B Lno pyler Cum j0 AT Iy aid) Ha &)1y 9 (20,57 (Gl 5O Gl &y 35 A )S (i 83lg = «Fr iy 35 Y
(o3l (o — ©233193 (100 — 235190 k) (152 LbLb)
(Sldl )0 = w85 030 = w833k 4L) (BIFLbLD) - Comad Soblod (o2l B b pyleey oy 430 9 (359 — «Fr aiy 35 -F
Woaiy 35 plw (o) p ilge (B3lg dod g Cay 53— «T» &1y 35 -0
SIS P g3
Olol = w20,z ()3 = 235k a1ly) (1352 LbLE)
(5 37 = Shol = $23 3183 a31y) (3135 2 Lblib) .l 00l Aiigi Caw 3oL € Jlg 3> 8519 = «T» &y 38 -7
ol Oy 3lg e JSUb — <Yy 4l 35 -V
(o5 = Mol = o33k ) (15 LbLb) jby JMB — S i Codag = 3,5 iwls
ool 1ol g €l | gaali splonbar — «F» 4455 -A
1SS = «loi» g «é)l_é» U Loy 85l0d S g0l Caw I 4...,;
At 1lazr ()l > 0,5 pansl S 1T Ay 58
CoydS ytem J LS 1y po» 04108 ol wlis g Py &5 35
(o5 5 = @ 4yl (I35 lbld)
g o0 03 e 93 150 Slyl 33 «lgy Juo> 13,0 S99 el Sy g3 Sy 50— <P iy ¥ 4
TP wilo Guine | gb wsilo Sl <y &y 3
Buvo Wil dauw [ 25 wiilo dicuw 1«Y» & 38
o y0 &y wiilo gl LI | (qmns (gm0 Wiilo (0 (F 1€FP &y 55
(o5 5 = @ 4ly) (I3 o lLblb)
ol Tilme iy | s 000 31 LS (o ot s | ol o 13S0 | B 1 97 (i e bl (19T = €Y g3 -
(o5 5 = 2l ly) GI3F LbLb)
o lotasl 3 putd = S 5 el gl I Cagy — D iy 35 1)
0055 3lad 5 5 LS Guiladl el e» ca
Boiero 8 0 9 LS (ol 5o 318 @ Cay
ol (> = ool Gglamo Gt o0 b (g (5901 b gl e o oy
(23! @131 @233k ) (315 o Lblb)
(1) OB3lg ol = 293 ol = 59kl (.5 ogade il gladiummly — €I 44y 35 VY
= o5l (Gl — (Somd (Slro — s (Silo — ST S = JSh jobid — 0l (o z = (Smllo B A - o w8 i sl dIuly
(OF) G580 slamis - sl sed¥o - Aluir saplel— LIS (cw)p— pleal (o) 2

(giwd = @83 o (933 = @833195 41ly) (3135 2 LbLb)
g = o3l (930 = 0833193 43ly) (315 LbLb) ol 3l € (B5TH - «F» 4y 35 1Y
el Cldo = oy i | o Cado = Gl gy 1 Gy — €D 43y 35 -1F

(s o = (531 o oy

(o300 = o233l (90 = 233k 4) (1B LbLL) (Jgrho S = diunls 142D oy



0,05 9929 (glojly (i pamw Cum 50— €YY 4y 3F

G ke polic = ;i ]« &g 35

RES TR EAEE ST

sl = &% «F» 4...,;

(gws = @233195 (3050 = @233k a1ly) (315 2 Lblb)

] a3y 54 €y solol> (glso j0 ;K90 lul jo a5 Il 50 Cawl (30,5 Ly (glo 10 il €1 4y 35 30 = €I aiy 35

(giws = w2339 (303 — w235130 414) (3155 o2 LibLb)

2D g g o3 Codlo (ol o JblS 4 45 sl (| «F» &y 55 o potee (J9 (ol (2 5 (Fdn pib Jlgas o parie — <V 4y 3F
2yl ol o 59551

Cawlo Cdlxs Gl JLol> o« &y 35

olo cade Lol o bl 4 ¥y &5 55

obols o Lo Py &y 3

(b ol B @23 )0 — @235 4k) (152 LbLb)

0o dwlos Slopd SS9 olyl ;350 50 .Cowl awlos Gl.o S Sig il a5 oul o)Ll Ll pl (5 10050 Sgui 4 pgd Sy jo = «T» &y 3§
(lxo Cul B — 0203150 (w30 = @839 a1ly) (31350 lblib) .0 g 20

sl 5y ol 33 LS €F» 83335 g Jlgas S yideo pagibo - <P 43y 35

53l bl & 1) Gadna > &y 35

Boaro oly 30 oyl (50,5 103 (gl Solol ¥» &y 38

555 Joi 1) b i syl by L bl 4y 1P iy 3

(Uro cal 5 003,z o0 — w203k 4b) (15 LbLb)

0 Ll eIl g @l (5)lall 4 1500 Ca dww g JIgaw S &5 (Il y0 wilo oo br 651 Jole oS 51 a5 ol (2] 93 St porio — VD 4y 35
(2lxo Cal B — 0205150 (wyo = @83l a1ly) (31350 Lblib) .3,1s

iy3lion 535 F 4 B oty g b ogs (o Wighas & il lase 3,9 T 45 Canol e Jlguw s 3 €YD &y 35 S yidao pgtio — T &y 35
T4 a2y < &y5S

gl (3939 )O T390 9 e :T» & 35

Cwl b ol 50 0 ylg0n STl <Py dy 55

(2bxo cul B w033193 (o35 — w2331 4b) (3135 2 LbLL)

el LT 43 iy (5l Sy S5 poteio ;550 Ca dws 3 45 Il 50 Camldgy 9 g5 (B30 90 Ca potrio = <Y 4y 35
(2Uro ol 5 — 023,z o0 — w235135 41b) (155 LbLb)

el i b Glee (Siorod (o8] pod TP Ly 35 Con 99 S il potcio — €T 4y 35

Sl gl Bgaro Gllee = o S I Ay 35

W5 (05 (F9T (B)le (5l 009 b (1092 S8 9590 = p90 S

0510 oy B = Camdti Gy T &y 35

Ole) )35 & (4298 (2= P90 S

el Hl 8 o Bale Jo= Consti Cow P &G 55

D92y 1y ptnolyT (631 = 93 o

(2lro Cul Bm @233l ()0 = @233k aly) (S5 2 Lblb)

e S 53 aiglas gl «Y» &y 35 9 4] S o pgto — V> 4y 35

iy e (oS gl (Il > &g 58

RUGH Pri IS | PP EXSVRRR VOSBRI o - VR Ly

e ond 1y et B G G 45 S P> by 35

(2bro cul B o23,lez ()0 = w2380 aly) (S5 2 LbLb)

ol Wiglas by yawy Wasg 4 €T &35 g Jlguw Coy Syl potcio — €T 4y 35

W0 lei i Gl jo o 1y wiglas iy &y 3

.93 o) ol 50 Fa b Py &y 55

cie g 5,5 gob P> &4y 35

(b ol w03l ()0 = 835190 4b) (132 LbLb)

-0

Ry

-\v

-\A

14

-

-vY

Yy

-ve

-Yo



